# Corrections

#### **Federal Register**

Vol. 62, No. 186

Thursday, September 25, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

### **DEPARTMENT OF EDUCATION**

34 CFR Parts 300, 301, and 303

### **IDEA Agreements of 1997**

Correction

In proposed rule document 97–24703, beginning on page 48924, in the issue of Wednesday, September 17, 1997, make the following correction:

On page 48925, in the second column, the third line "24" should read "21".
BILLING CODE 1505-01-D

#### **DEPARTMENT OF ENERGY**

# Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP97-428-001]

# Tuscarora Gas Transmission Company; Notice of Compliance Filing

Correction

In notice document 97–24873, appearing on page 49214, in the issue of Friday, September 19, 1997, make the following correction:

On page 49214, in the second column, the docket number is corrected to read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

### **DEPARTMENT OF JUSTICE**

## **Immigration and Naturalization Service**

#### 8 CFR Part 214

[INS 1427-93]

# RIN 1115-AC51

# Nonimmigrant Classes; Treaty Aliens; E Classification

Correction

In rule document 97–22314, beginning on page 48138, in the issue of Friday, September 12, 1997, make the following corrections:

1. On page 48138, in the first column, in the "**Background**" section, in the third line "101(a)(15(E)" should read "101(a)(15)(E)".

### §214.2 [Corrected]

2. On page 48146, in the third column, in § 214.2(e)(8), the paragraph designated "8." should read "(8)".

BILLING CODE 1505-01-D

# OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

5 CFR Part 551

# RIN 3206-AG70

### Pay Administration Under the Fair Labor Standards Act

Correction

In proposed rule document 97–22390, beginning on page 45064, in the issue of Monday, August 25, 1997 make the following correction:

# § 551.601 [Corrected]

On page 45073, in the third column, in §551.601(a), in the second line "section 3(l)" should read "section 3(1)".

BILLING CODE 1505-01-D

# OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

48 CFR Parts 1602, 1603, 1604, 1615, 1616, 1629, 1631, 1643, 1644,1645, 1649, 1652, and 1653

### RIN 3206-AH45

# Federal Employees Health Benefits Program Acquisition Regulation; Truth in Negotiations Act and Related Changes

Correction

In rule document 97–23883, beginning on page 47569, in the issue of Wednesday, September 10, 1997, make the following corrections:

- 1. On page 47582, in the table, in the third column, the fourth line "Disability" should read "Disabled."
- 2. On page 47582, under the Title Clause No. FAR 52.242-1, in the sixth column, in the fourth line from the bottom, remove the "T".
- 3. On page 47583, in the table, in the third column, the third line down, add "Air" after "Flag".
- 4. On page 47583, in the fourth column, the seventh line down "M" should read "A".
- 5. On page 47583, in the fourth column, the eighth line down, "M" should read "A".

BILLING CODE 1505-01-D